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(57) Хірургічна лігатурна голка, яка містить жало
голки, різальну або круглу її частину і вигнутість,
яка відрізняється тим, що вона має вирізку, яка
направлена своїм заглибленням до жала голки.

Винахід відноситься до медичної техніки, а
саме до хірургічних зшиваючих інструментів.

Відома хірургічна голка [Г.Е.Островерхов и др.
"Оперативная хирургия и топографическая анато-
мия". Курск. Курский государственный медунивер-
ситет, 1998, с.28] для прошивання тканин, яка має
жало, ріжучу або круглу частину і вигнутість.

Проте відома голка має такі недоліки:
1) При прошиванні тканин нитка часто сповзає

з вушка голки і доводиться повторно заправляти її
ниткою і повторно проколювати тканину. Це збі-
льшує оперативний час і травматизацію тканини;

2) Канал, який утворений в тканині хірургічною
голкою додатково травмується вушком голки, так
як неможливо видалити голку за лінією, яка повто-
рює її вигин /в іншому випадку жало голки вткнеть-
ся в тканину/;

З) Час роботи хірурга збільшується за рахунок
неодноразового перехвату голкотримача (укол,
захват жала голки підчас видалення її з тканини).

В основу винаходу "Хірургічна лігатурна голка"
поставлене завдання шляхом утворення вирізки,
яка направлена своїм заглибленням до жала гол-
ки, забезпечити атравматичність накладання швів,
а також прискорити час накладання швів в ділянці
жала голки. Поставлене завдання здійснюється хі-

рургічною лігатурною голкою, що містить жало го-
лки, ріжучу або круглу її частину, вигнутість, яка
згідно з винаходом має вирізку, що направлена
своїм заглибленням до жала голки. Це дозволяє
атравматично накладати шви на тканину, а також
прискорити час при накладанні швів у ділянці жала
голки.

На кресленнях зображена хірургічна лігатурна
голка. Фіг. 1 - загальний вигляд, фіг. 2 - момент
проходження лігатурною голкою тканини, фіг. 3 -
утворення лігатурної петлі, фіг. 4 - момент звіль-
нення одного з кінців нитки.

Хірургічна лігатурна голка має жало голки І,
вирізку 2, яка направлена своїм заглибленням до
жала голки з заправленою в неї лігатурною ниткою
3, яка після видалення голки з тканини 4 залиша-
ється на поверхні у вигляді петлі 5.

Хірургічна лігатурна голка використовується
таким чином. Під час прошивання тканини голкою
роблять тільки прокол тканини до виходу її з нит-
кою. При зворотному русі голки, тобто її видаленні
з тканини, нитка залишається на поверхні тканини
у вигляді петлі. Витягуючи кінець голки петлі отри-
мують лігатуру, яку зав'язують на тканині. При
цьому тканина не травмується і прискорюється час
оперативного втручання.
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